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Ο Νέας Ιωνίας Γαβριήλ συγχαίρει την ΑΕΚ για την 
κατάκτηση του πρωταθλήματος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Θερμά συγχαρητήρια στην ποδοσφαιρική ομάδα της ΑΕΚ για την 
κατάκτηση του 13ου πρωταθλήματος στην ιστορία της εκφράζει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ με μήνυμα του στο οποίο, μεταξύ άλλων, 
επισημαίνει ότι «100 χρόνια τώρα Εκκλησία και ΑΕΚ πορεύονται μαζί και 
μοιράζονται τις ίδιες αναμνήσεις, τις ίδιες χαρές, τις ίδιες λύπες, τις ίδιες 
εμπειρίες, τον ίδιο πόνο και νόστο».

Καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος σημειώνει ότι «η ΑΕΚ εκτός από “ιδέα” αποτελεί 
και σύμβολο ειρηνικού μεγαλείου, που μεταλαμπαδεύει από γενιά σε γενιά τις 
αξίες, τους αγώνες, τις θυσίες και τα ήθη των Μικρασιατών προγόνων μας. Με τη 
βοήθεια του Θεού, σκληρό αγώνα, τιμιότητα και σεβασμό στις άλλες ομάδες τα 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1167
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/αεκ/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-neas-ionias-gavriil/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-neas-ionias-gavriil/


καλύτερα συνεχίζονται…».

Αναλυτικά το συγχαρητήριο μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ στην ποδοσφαιρική ομάδα της ΑΕΚ για την 
κατάκτηση του πρωταθλήματος:

Η κατάκτηση του 13ου Πρωταθλήματος Ελλάδος στην ιστορία της ΑΕΚ είναι 
γεγονός ιστορικό! Η ξενιτιά τελείωσε! Η ΑΕΚ επέστρεψε εκεί που ανήκει, 
επέστρεψε στην κορυφή, στα τρόπαια και στον ποδοσφαιρικό της θρόνο, τον οποίο 
πλέον απολαμβάνει μέσα στο νέο υπερσύγχρονο γήπεδό της.

Η μεγάλη προσφυγούπολη της Νέας Φιλαδέλφειας πανηγυρίζει και η χαρά αυτή 
αποτελεί χαρά και για την τοπική μας Εκκλησία. Άλλωστε, 100 χρόνια τώρα 
Εκκλησία και ΑΕΚ πορεύονται μαζί και μοιράζονται τις ίδιες αναμνήσεις, τις ίδιες 
χαρές, τις ίδιες λύπες, τις ίδιες εμπειρίες, τον ίδιο πόνο και νόστο.

Μέσα από την καρδιά μου εκφράζω ολόθερμα συγχαρητήρια στον μεγαλομέτοχο 
της ΠΑΕ ΑΕΚ κ. Δημήτριο Μελισσανίδη, τον ενθουσιώδη εκείνο οραματιστή, που με 
την βαθιά του πίστη και την μεγάλη αγάπη του για την ΑΕΚ, αγωνίσθηκε, πόνεσε, 
πάσχισε και τελικά κατάφερε, για άλλη μία φορά, να οδηγήσει την ΑΕΚ στην 
κορυφή.

Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω στα μέλη της διοίκησης, στο τεχνικό επιτελείο και 
φυσικά στον προπονητή και τους ποδοσφαιριστές της ομάδας της Ένωσης τόσο 
για την αξιοθαύμαστη επιμονή τους και για την αγωνιστική αφοσίωσή τους στην 
κατάκτηση του τίτλου, όσο και για την ευγενή άμιλλα που δίδαξαν. Άλλωστε, η 



ΑΕΚ εκτός από «ιδέα» αποτελεί και σύμβολο ειρηνικού μεγαλείου, που 
μεταλαμπαδεύει από γενιά σε γενιά τις αξίες, τους αγώνες, τις θυσίες και τα ήθη 
των Μικρασιατών προγόνων μας.

Με τη βοήθεια του Θεού, σκληρό αγώνα, τιμιότητα και σεβασμό στις άλλες ομάδες 
τα καλύτερα συνεχίζονται…

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
ΓΑΒΡΙΗΛ
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